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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

27 MAI 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 27 mai 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de :

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «les risques de maladie qu'encourent les militaires
belges à l'étranger» (n? 1260)

1. Motion de recommandation (15.00 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

invite le gouvernement, dans les meilleurs délais, à instau-
rer au sein du service médical, un centre de dépistage dont la
mission sera l'analyse des risques de maladies encourus par
nos militaires en raison de la situation géographique de leur
intervention, mais aussi en raison des circonstances objecti-
ves dans lesquelles nos militaires peuvent intervenir (sites
industriels pollués par exemple); ce centre se verrait en outre
confier l'examen systématique des militaires ayant été en-
voyés en mission et le suivi des maladies dépistées.

J.EEMAN
M.LAHAYE
M. VAN DEN ABEELEN
J.-P. MOERMAN

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

27 MEI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 27 mei 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Landsver-

dediging over «het feit dat de Belgische militairen in het bui-
tenland ziekten dreigen op te lopen» (ur 1260)

1.Motie van aanbeveling (15.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering onverwijld bij de medische dienst een
opsporingscentrum op te richten dat dient na te gaan welke
ziekten onze militairen dreigen op te lopen ten gevolge van
de geografische situering van hun interventie, maar ook een
analyse te maken van de objectieve omstandigheden waarin
zij eventueel moeten optreden (vervuilde industriële sites bij-
voorbeeld); dat centrum zou er bovendien mee worden belast
de militairen die op zending werden gestuurd stelselmatig te
onderzoeken en de opgespoorde ziekten te volgen.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.05 heures) 2. Eenvoudige motie (15.05 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman, gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale, en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

J.-P. HENRY
P. BEAUFAYS


